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SG.2710.10.2.2020
ODPOWIEDZI NA PYTANIA
Dotyczy postepowania pod nazwg: ,,Przebudowa drogi gminnej nr 110267C Bedewo-Sokolowo”

Pytanie nr 1:

Prosimy o wskazanie wilasciwego uziarnienia betonu asfaltowego do wykonania warstwy
wigzacej. Projekt budowalny oraz kosztorys zaktadajg wykonanie z AC 11 W, natomiast SST
zawiera wymagania dla AC 16W, przy projektowanej grubosci 3cm.

Odpowiedz:

Zgodnie z projektem budowlanym, do wykonania warstwy wigzgcej nalezy zastosowaé beton
asfaltowy AC11W. Zastosowanie tej granulacji mieszanki nie wymaga dokonania zmiany tresci
STWiORB.

- Pytanie nr 2: "
Prosimy o wskazanie wlasciwego uziarnienia betonu asfaltowego do wykonania warstwy
scieralnej. Projekt budowalny oraz kosztorys zaktadajg wykonanie z AC 8 S, natomiast SST
zawiera wymagania dla AC 118, przy projektowanej grubosci 3cm.

Odpowiedz:

Zgodnie z projektem budowlanym, do wykonania warstwy $cieralnej nalezy zastosowaé beton
asfaltowy AC8S. Zastosowanie tej granulacji mieszanki nie wymaga dokonania zmiany tresci
STWiORB.

Pytanie nr 3:
Czy Zamawiajacy wymaga wykonania odcinka probnego? Jezeli tak, prosimy o podanie ilosci
oraz konstrukcji odcinka probnego.

Odpowiedz:

Nie
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Pytanie nr 4:

W zwigzku z ogtoszong w $rodg¢ 11 marca 2020 przez Swiatowa Organizacj¢ Zdrowia pandemig
choroby COVID-19 nastgpilo wejscie w zycie regulacji prawnych wprowadzajacych
szczegblne $rodki na czas pandemii, tj. Rozporzadzenie Ministra Zdrowia z dnia 20 marca 2020
1. w sprawie ogloszenia na obszarze Rzeczpospolitej Polskiej stanu epidemii (Dz. U. 2020 poz.
491), zmienionego nastepnie Rozporzadzeniem Ministra Zdrowia z dnia 24 marca 2020 r.
zmieniajacym rozporzgdzenie w sprawie ogloszenia na obszarze Rzeczpospolitej Polskiej stanu
epidemii (Dz. U. 2020 poz. 522) oraz Rozporzadzeniem Ministra Zdrowia z dnia 25 marca 2020
r. zmieniajgcym rozporzgdzenie w sprawie ogloszenia na obszarze Rzeczpospolitej Polskiej
stanu epidemii (Dz. U. 2020 poz. 531) w zwigzku z pandemia wirusa COVID-19. Ponadto dniu
25 marca 2020 r. weszty w zycie Rozporzadzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 20 marca
2020 r. w sprawie:

— szczegblnych rozwigzan w okresie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek
systemu o$wiaty w zwigzku z zapobieganiem, przeciwdzialaniem i zwalczaniem
COVID-19,

— zmieniajgce rozporzadzenie w sprawie czasowego ograniczenia funkcjonowania
jednostek systemu oswiaty w zwigzku z zapobieganiem, przeciwdzialaniem i
zwalczaniem COVID-19, ktore zawiesza funkcjonowanie placowek oswiatowych w
okresie do 10 kwietnia 2020 r. z mozliwoscig jego przedtuzenia.

Jednoczesnie staty wzrost przypadkéw zachorowan na COVID-19 wprowadza koniecznosé
statego monitorowania i dostosowywania si¢ do srodkéw zapobiegawczych wprowadzanych
przez Rzad Rzeczypospolitej Polskiej, co w najblizszym czasie moze mie¢ bezposredni wplyw
na funkcjonowanie przedsiebiorstw, w tym naszej spotki. W zwigzku z rozprzestrzenianiem
- sie wirusa SARS-CoV-Z na terenach zagrozonych mogg zosta¢ zastosowane takie dzialania jak:
blokady komunikacyjne 1 ograniczenia transportu, zamykanie calych miast, stref
gospodarczych czy zakladéw przemystowych. Nie mozna wykluczy¢, ze podobne dzialania
beda miaty miejsce na terytorium Polski. To z kolei moze wptyna¢ negatywnie na wspolprace
z podwykonawcami, dostawcami, projektantami itp. Wykonawca wskazuje, ze powyzsza
sytuacja w dalszej perspektywie — ktorej ramy czasowe na dzien skladania oferty pozostajg
nieznane - moze spowodowac istotne problemy z wykonaniem umowy oraz jej ewentualnych
termindw posrednich w terminach okre§lonych umownie. W zwigzku z powyzszym
Wykonawca zapytuje, czy Zamawiajacy przewiduje mozliwo$é wydtuzenia czasu na
ukonczenie wykonania umowy, jak rowniez wydluzenie czasu na wykonanie termindéw
posrednich w przypadku wykazania przez Wykonawce przeszkéd w realizacji Umowy
zwigzanych z pandemig COVID-19? Jakich dowodéw bedzie oczekiwal Zamawiajacy w celu
wykazania powyzszych okolicznosci?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie przewiduje mozliwosci wydtuzenia czasu na ukonczenie wykonania umowy

i/lub wydluzenie czasu na wykonanie terminéw posrednich w zwigzanych z pandemig COVID-
19.
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Mozliwos$ci zmiany terminu realizacji zamdowienia okreslono w projekcie umowy §15 art. 2.

Pytanie nr S:

W zwigzku z ogloszona w $rode 11 marca 2020 przez Swiatowa Organizacje Zdrowia pandemia
choroby COVID-19 nastapilo wejscie w zycie regulacji prawnych wprowadzajacych
szczegblne srodki na czas pandemii, tj. Rozporzadzenie Ministra Zdrowia z dnia 20 marca 2020
r. w sprawie ogloszenia na obszarze Rzeczpospolitej Polskiej stanu epidemii (Dz. U. 2020 poz.
491), zmienionego nastgpnie Rozporzadzeniem Ministra Zdrowia z dnia 24 marca 2020 r.
zmieniajacym rozporzadzenie w sprawie ogloszenia na obszarze Rzeczpospolitej Polskiej stanu
epidemii (Dz. U. 2020 poz. 522) oraz Rozporzgdzeniem Ministra Zdrowia z dnia 25 marca 2020
r. Zmieniajacym rozporzadzenie w sprawie ogloszenia na obszarze Rzeczpospolitej Polskiej
stanu epidemii (Dz. U. 2020 poz. 531) w zwigzku z pandemig wirusa COVID-19. Ponadto dniu
25 marca 2020 r. weszly w zycie Rozporzadzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 20 marca
2020 r. w sprawie:

— szczeg6lnych rozwigzan w okresie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek
systemu o$wiaty w zwigzku z zapobieganiem, przeciwdzialaniem i zwalczaniem
COVID-19,

— zmieniajace rozporzadzenie w sprawie czasowego ograniczenia funkcjonowania
jednostek systemu o$wiaty w zwigzku z zapobieganiem, przeciwdzialaniem i
zwalczaniem COVID-19, ktére zawiesza funkcjonowanie placowek o$wiatowych w
okresie do 10 kwietnia 2020 r. z mozliwoscig jego przedtuzenia.

Jednoczesnie staly wzrost przypadkéw zachorowan na COVID-19 wprowadza konieczno$é

statego monitorowania 1’ dostosowywania si¢ do srodkow zapobiegawczych wprowadzanych
- przez Rzad Rzeczypospolitej Polskiej, co w najblizszym czasie moze mie¢ bezposredni wplyw
na funkcjonowanie przedsigbiorstw, w tym naszej Spétki. W zwigzku z rozprzestrzenianiem
si¢ wirusa SARS-CoV-2 na terenach zagrozonych mogg zosta¢ zastosowane takie dziatania jak:
blokady komunikacyjne i ograniczenia transportu, zamykanie calych miast, stref
gospodarczych czy zakladow przemystowych. Nie mozna wykluczy¢, ze podobne dziatania
beda mialy miejsce na terytorium Polski. To z kolei moze wplyngé negatywnie na wspotprace
z podwykonawcami, dostawcami, projektantami itp., a takze wzrost cen produktéw, ustug i
kosztéw sily roboczej, ktdrego rozmiar6w nie sposob przewidzie¢ w momencie skladania
oferty. Wykonawca wskazuje, ze powyzsza sytuacja w dalszej perspektywie moze
spowodowac¢ istotne i nadzwyczajny wzrost kosztow wykonania umowy, co moze narazi¢
Wykonawce na istotne straty. W zwigzku z powyzszym Wykonawca zapytuje, czy
Zamawiajacy przewiduje mozliwo$¢ podwyzszenia wynagrodzenia z tytulu wykonania
Umowy i w jakim zakresie w przypadku wykazania przez Wykonawce istotnego wzrostu
kosztow realizacji Umowy zwigzanych z pandemig COVID-19? Jakich dowodéw bedzie
oczekiwal Zamawiajacy w celu wykazania powyzszych okoliczno$ci?
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Odpowiedz:

Zamawiajacy nie przewiduje mozliwosci podwyzszenia wynagrodzenia z tytulu wykonania
Umowy w przypadku wzrostu kosztow realizacji zadania zwigzanych z pandemig COVID-19.

Sporzadzita:
Inspektor Matgorzata Mierzejewska



